11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.01.2010 07:27:11

dopmupoBaHus 3akia04Yenusi Bpada: 15.01.2010 03:55:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/125540/answer/125541




YBaxaemnuiii EBrenuii! [Tocye mepBoro mojoBoro akTa B HOpMe CYIIeCTBYeT Iepuoy abCcoII0THON
pedpakTEPHOCTH, B TeUeHNE KOTOPOTO 3PEKIN HEBO3MOXKHA UJIA COITPOBOKAAETCS AUCKOM(DOPTOM.
Y y KaxX[moro aTOT neprof UHAWBUAYaTbHOU IPOAOJIXKUTEILHOCTH. Tak 4To y Bac Bce HOpMabHO.
[TPocTaTa u CeKpeT IIpOoCTaThl TYT HU IIpU YeM. Yiayu!



